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David Z Moravy 22. listopadu 2024

Vánoční stromek umístěný před školkou: pokuta 3000
eur

lipovylist.cz/wordpress/vanocni-stromek-umisteny-pred-skolkou-pokuta-3000-eur

 
Florian Schröder z Pinnebergu u Hamburku chtěl vloni udělat něco
dobrého: naladit děti v jeslích během adventu slavnostně pomocí
krásně nazdobeného vánočního stromečku a dárků. Protože ale
vedení školky zjevně shledalo křesťanské vánoční tradice
islamofobní a pravicově extremistické, musí muž nyní zaplatit pokutu
3000 eur okresnímu soudu.

od Daniela Matisska

Zatímco v současné době – jako stokrát jinde v Německu – si
obyvatelé frankfurtské čtvrti Rödelheim užívají nezvaného a
nechtěného požitku z politicky vynuceného islámského obohacování
na svém prahu, kde, jak je vhodné, hned vedle stávajícího ubytování
pro migranty není jen vteřina jedna, ale i ta samá Staví se další
obrovská mešita , která bude součástí islámského kulturního centra,
které bude úředníky freneticky uznávat: převýchovná justice se jasně
vyjadřuje ve službách levice stát – a drakonicky trestá domorodá
vyznání křesťanského náboženství.
V Hamburku chtěl Florian Schröder (neplést se stejnojmenným
nevtipným a bezduchým systémovým kabaretním umělcem),
výkonný ředitel internetového obchodu „ pflanzenmich.de
ozdobeného vánočního stromečku a dárků přede dveře “, potěšit o
Vánocích děti z místní školky. postavením . Vzhledem k tomu, že to
mělo být překvapení, Schröder přirozeně nehledal souhlas předem
(a proč). Jenže místo poděkování za vřelé a dobře míněné gesto na
něj vedení školky nařídilo policii za přestupek a nahlásilo ho za
vniknutí na cizí pozemek nebo neoprávněný vstup. S úspěchem:
Okresní soud v Hamburku skutečně odsoudil dobromyslného dárce
k pokutě 3 000 eur, protože „ilegálně vtrhl na cizí majetek (…), aby
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tam postavil vánoční stromek, protože věděl, že vedení školky
úmyslně neměl zřízeno a neschvaloval by jeho vstup ani zřízení,“ jak
se zcela vážně píše v odůvodnění rozsudku. To, co zní jako
představa špatného scénáristy, je bohužel hořkou realitou v
degenerovaném kolektivním sračku pohlceném kulturní
sebenenávistí, do níž se Německo dostalo v sevření ideologicky
levicově zeleného dekadentního prostředí. Případ opět ukazuje
zvrácené a kulturně destruktivní účinky wokeismu.

Perverzní kulturně destruktivní účinky wokeismu

Argument školky mluví za vše: vědomě se rozhodli nepostavit
vánoční stromeček, „protože nechceme vyloučit žádné dítě ani jeho
víru – v duchu náboženské svobody“, jak bylo rodičům řečeno.
Samozřejmě je zde náznak lživosti a zlého ducha podřízenosti v
nejhorším houllebeqovském smyslu: Kdyby místní muslimská
asociace umístila balíčky baklavy nebo zdobeného půlměsíce, celá
školka by pravděpodobně podnikla pouť do Nejbližší mešita na
páteční modlitby, aby se z pouhé vděčnosti oslavily synchronizované
poklony.

Schröder podal proti trestnímu příkazu odpor, a proto se příští úterý
bude muset touto fraškou zabývat hamburský okresní soud.
Podnikatel je zaražen: „Chtěli jsme udělat radost dětem o Vánocích
– a proto jsme zpátky u soudu. Vánoční stromeček a rozzářené
dětské oči pro nás nejsou zločinem, ale znamením naděje.“ Žádná
školka na světě nemůže mít nic proti vánočním stromkům: „Proč by
měly?“ ptá se Schröder. Tuhle otázku si asi položí každý normální
člověk – ale odpověď je stejně jasná: Ano, doktrinářští wokisté a
„islamisté“, pro které je každé přiznání vlastní identity, tradice a
kultury předstupněm pravicového extremismu, něco mají proti ní – a
tito totalitní Šílenci se neprosadili jen v levicově zeleném školství, ale
i u mnoha soudů. Že s tímto téměř kultovním pohrdáním
křesťanskými symboly a hodnotami, v dobách údajně kulturně
citlivých „zimních svátků“ a oslav „slunce, měsíce a hvězd“ a nyní i
inkriminovaných vánočních stromků, se již žádný imigrant nemusí
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„integrovat“, ani pokud ano, je samozřejmé, že každý, kdo nenabízí
dětem migrantů nic, do čeho by se mohly integrovat, je nechává
napospas tomu, co si s sebou přinesli archaická kultura jako jediný
referenční bod. Pokud zde bylo něco kriminálního, pak by to bylo
chování odpovědných za školku, kteří zneužívají právní stát a literu
zákona ke své temné ničivé kampani proti všem místním a
důvěrníkům – a ne lidem jako Schröder, kteří chtěli udělat radost
dětem křesťanským poselstvím.

 


